智能家庭新生件

展記事: 46m + m 电极 展通新年送大和分 24川明新園報等

24川的新闻热线 2110110



心存侥幸多坐一人,被罚200元

任城交警部门严查面包车超员,三辆车被处罚

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 高晶) 司机 心存侥幸,车里多坐了一个孩 子,结果被罚款200元,扣3分。 21日早晨,任城区交警大队组 织三个中队的警力,分别在辖 区内几个重要路段对面包车 超员现象进行集中治理。在 105国道任城大道路口附近, 民警共查获了三辆超员面包

21日早晨6点,任城区交 警大队金宇中队、南张中队和 李营中队的民警分别在任兴 路与建设北路路口、105国道 和任城大道路口、105国道和 北二环路口处设置临时卡点, 对过往的超员面包车进行集 中整治,同时使用警车在105 国道与任城大道路口附近对 超员面包车进行拦截。

6点30分左右,105国道上 驾驶警车巡查的民警发现前 方一辆银白色面包车突然靠 路边停车,车停下后,一名身 穿黑色夹克的男子迅速下车 绕到车的右前侧,面包车随即 发动欲继续向前行驶。见状, 民警一边向其喊话一边加速 绕到面包车前方将其拦截。

经过核实,该车的核载人 数为7人。对车内人数进行清 点后民警发现,加上后排座位 的一个抱在怀里的小孩,车内 共坐了8个人。"我们是去看病



超员面包车上的乘客一一下车。

的,车上一共就坐了这几个 人。"面对民警的询问,该驾驶 员匆忙解释称。正当驾驶员向 民警解释时,刚才下车的黑色 夹克男子又重新坐上了车,并 称自己刚才一直在步行,没有 乘坐这辆面包车。

经过民警的多次询问,驾

驶员最终承认了自己的超员 现象,将面临罚款200元扣除3 分的处罚。6点50分,105国道 的另一个乡村路口处,民警又 发现了一辆灰色面包车,该面 包车发现警车立即左转试图 拐入东侧一条小道,被在路边 执勤的民警当场拦截。经过清

点,这辆核载7人的面包车一 共拉了10个人,因为超员率超 过了20%,该面包车将面临罚 款600元,扣3分的处罚。

当日,民警共查获了三辆 超员面包车,驾驶员均被依法 外以罚款和扣分。

高端"剑南春"瓶 装的是低端白酒

本报2110110消息(记者 高雯 通讯员 陈伟 郭怀清) 近日, 四川绵竹剑南春酒厂向任城区工商 局举报,有商店在售假冒"剑南春 白酒。任城区工商局执法人员摸排 周边多条街巷,果真在两家商店内, 发现5瓶假冒侵权的"剑南春"白酒, 现场进行扣押

近日,剑南春酒厂在济宁的业 务员配送时发现,一些商户在售的 "剑南春"白酒并不是他们代理的产 品,经剑南春打假人员确认是假酒, 立即向任城区工商局举报。接到举 报后,任城工商执法人员立即展开 摸排,并锁定了洸河路上的一家烟 酒商铺。

随后,执法人员对该商铺进行 检查,发现了柜台上摆放的剑南春 酒,经过核对编号、酒质,确定为假 酒。"这是朋友放在这里代卖的,我 也不知道是假酒。"店主解释说。随 后,执法人员又发现一家商铺内有 假冒"剑南春"酒,每瓶的标价均在 300元左右。执法人员随后对这些假 酒进行了查扣,并对商户进行处罚。

水泥板断裂,工人坠入8米深井

伤者多处骨折,消防部门用多功能救援担架将其救出

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 杜波涛 高 德雨) 16日下午,城区凤凰家 园施工工地,一名工人不慎踩断 消防通风井上面的水泥板,坠入 8米深的井底,全身多处骨折。消 防官兵下井将伤者固定在多功 能救援担架上,随后用绳索固定 将其拉出。目前,伤者正在医院 接受治疗。

据介绍,事发地点为凤凰家 园6号楼施工工地,伤者韩先生 是该工地的一名瓦工。韩先生的 工友李先生回忆说,因为该处楼 层面临验收,16日下午1点许,韩 先生和几名工人在工地处理验 收前的工作。"工地上有一处建 好的消防通风井,井口用一条条 2米多长的水泥板盖着,他从井 口上面过时,脚底下的水泥板被 踩断,他直接就坠到了井底。

韩先生坠井后不能动弹,在 井底不停痛苦呻吟。见状,李先 生和几名工友立即拨打119请求 救援。市中公安消防大队太东中 队消防官兵达现场后发现,井深 约8米,宽约1.8米,现场指挥员 下井观察询问得知,伤者全身多 处骨折,难以配合救援。为尽快 营救伤者,救援人员用绳子将伤 者固定在担架上,确定不会对伤 者造成二次伤害后,用板带将伤 者的腰部前后固定,匀速拉至井

经过40分钟的紧张营救,韩 先生被成功救出,并被送至医院 进行救治。21日上午记者了解 到,左侧大腿骨折的韩先生正在 济宁市第一人民医院接受手术



消防官兵将伤者固定在多功能救援担架上(视频截图)。

为报复竞争对手 蒙面砸车还放火

本报2110110消息(记者 姬生 苏洪印 通讯员 王相婷) 为了报复竞争对手,邹城一男子蒙 面将对方车辆的玻璃砸碎后,往车 内倒入汽油放了火。济东公安分局 干警迅速锁定犯罪嫌疑人,并将其 成功抓获。

4月7日15时许,济宁市公安局济 东分局接报案,兖矿集团下属某单位 职工丁某某停放在某矿停车场内的 一辆黑色汽车的右后玻璃被砸碎,车 辆被烧。经过现场勘查并查看附近监 控录像,民警发现一名蒙面男子驾驶 一辆无牌黑色轿车到达现场后,用棒 球棍将丁某的车辆玻璃砸碎,将汽油 撒进车内并点燃后离开。

民警通过侦查手段,很快锁定了 犯罪嫌疑人张某某,并于4月16日在一 家饭店内将其抓获归案。经查,张某 某与丁某某因争夺承包权的问题产 生纠纷,丧失承包资格的张某某一直 对丁某某怀恨在心,于是伺机报复。

目前,犯罪嫌疑人张某某已被 刑事拘留,案件正在进一步办理中。

